

# Jesenski pohod po poti Alpe Adria Trail



**SOBOTA, 12. OKTOBRA 2024, OB 10.00 URI,  
OD MALLNITZA DO ZGORNJE BELE (OBERVELLACH)**

Celodnevni vodeni pohod po sedmi etapi pohodniške poti Alpe Adria Trail od Mallnitza do Zgornje Bele (Obervellach) z umetniškimi programom, lokalno kulinariko in prevozom. Udeležba je brezplačna, vendar je iz organizacijskih razlogov potrebna prijava! Število udeležencev je omejeno.

Stappitzer See © Franz Gerd



**PIHALNA SEKCIJA GLASBENE ŠOLE  
ZGORNJA BELA (OBERVELLACH)**

## THE TALLTONES

Jozej Stikar – harmonij, vokal  
Primus Sitter – kitara  
Richie Klammer – vokal, trobenta, tolkala  
Stefan Gfrerrer – kontrabas, tolkala, vokal



## ALPE ADRIA TRAIL

### JESENSKI POHODNIŠKI DOGODEK 2024 SOBOTA, 12. OKTOBRA, OD 10.00 URE DALJE, MALLNITZ

Pohodniški dogodek na pohodniški poti Alpe Adria Trail bo letos potekal že desetič. Pohodnike bosta kot vedno ob tem dogodku spremljali glasba in kulinarika.

Glasbeni program bo tokrat mešanica tradicionalne in sodobne glasbe, kulinarika pa bo značilna za narodni park Visoke Ture (Hohe Tauern) na avstrijskem Koroškem.



Groppensteinschlucht © Maier



## INFORMACIJE O PRIHODU IN ODHODU

### Z VLAKOM

Zjutraj: Vožnja do postaje Mallnitz - Zgornja Bela (Obervellach)			Zvečer: Povratna vožnja s postaje Mallnitz - Zgornja Bela (Obervellach)		
Iz smeri:	Vlak št.	Prihod	V smeri:	Vlak št.	Odhod
Beljak (Villach)	EC 114	10:03	Beljak (Villach)	RJ / IC	16:04 - 18:04 - 20:04
Salzburg	IC 898	09:56	Salzburg	EC / RJ	15:57 - 17:57 - 19:03

Za več železniških povezav glej [www.oebb.at](http://www.oebb.at)

### Z AVTOMOBILOM/AVTOBUSOM

Če potujete z avtomobilom, je v Zgornji Beli (Obervellach) v bližini supermarketov Spar in Billa in v Mallnitzu na voljo veliko brezplačnih parkiršč (natančna lokacija sledi). Od 9.30 bodo vozili avtobusi iz navedenih krajev do izhodiščne točke pohoda, ki bo na spodnji postaji nihalke Ankogelbahn, v popoldanskih/večernih urah pa nazaj iz Zgornje Bele (Obervellach) v Mallnitz.

Za podrobnejše informacije obiščite [www.alpe-adria-trail.com](http://www.alpe-adria-trail.com) ali pokličite +43 463 3000



## POMEMBNA OPOZORILA

→ **Udeležba:** udeležba na dogodku, vključno z glasbenimi programom in kulinariko na začetku pohoda, so brezplačni. Ponudba hrane in pijače na trgu na cilju pa je plačljiva. Iz organizacijskih razlogov se je na pohod treba prijaviti najkasneje do 7. 10. 2024 na elektronski naslov [info@kaernten.at](mailto:info@kaernten.at) ali po telefonu na številko +43 463 3000.

→ **Mölltaler Markttag:** ta dan bo na trgu potekal dogodek Mölltaler Markttag, kjer bodo lokalni ponudniki prodajali regionalne dobrote, od slanine, klobas, kruha, vina, sirov, do izdelkov domače obrti itd.

→ **Značilnosti poti:** Pot je dolga približno 14 km in poteka večinoma navzdol. Spust znaša okoli 700 višinskih metrov. Pot vodi tudi skozi dve zavarovani soteski po deloma strmih poteh, vendar brez večjih tehničnih zahtevnosti (npr. izpostavljenih odsekov). Predvideni čas hoje (vključno s postanki) je 4,5 ure.

→ **Telesna pripravljenost:** Za pohod je potrebna ustrežna telesna pripravljenost in zanesljivo tempo hoje. Navajeni morate biti dolgih spustov.

→ **Oprema:** Potrebna je ustrežna pohodniška oprema (dobri čevlji, funkcionalna oblačila, zaščita pred dežjem in soncem, po potrebi pohodniške palice).

→ **Prehrana:** Na začetku je do 10:30 predviden manjši zajtrk s proizvodi lokalnih podjetij. Na vmesnem postanku „Gute Quelle“ bo voljo brezplačna pijačina lokalnih jedi. Na koncu pohoda bo na trgu v Zgornji Beli (Obervellach) možen nakup hrane in pijače.

→ **Spremljevalci:** Pohodnike bodo spremljali gorski vodniki in gorska reševalna služba. Pot je označena kot Alpe Adria Trail.

→ **Izogibanje odpadkom:** Smeti ne odlagajte v naravi. Vso embalažo, ki jo prinesete s seboj, odnesite domov ali v dolino.

→ **Odgovornost:** Organizator ne prevzema odgovornosti za nesreče in drugo škodo. Otroci, mlajši od 12 let, lahko sodelujejo le v spremstvu odrasle osebe.

→ **Organizator:** Uradni organizator je podjetje Kärnten Werbung GmbH v sodelovanju z občina Mallnitz in Zgornja Bela (Obervellach).

→ **Vreme na dan prireditve:** Prireditve bo potekala v primeru suhega vremena. V primeru napovedi dežja, bo dogodek pravočasno odpovedan. Kot nadomestni datum je predvidena sobota, 12. oktober 2024.

→ **Prihod in vrnitev:** Do kraja Mallnitz/Zgornja Bela (Obervellach) se lahko pripeljete z avtomobilom ali z vlakom. Za tiste, ki boste potovali z vlakom, bo na voljo prevoz do izhodiščne točke. Po koncu dogodka bodo od 15.30 na voljo brezplačni povratni prevozi. Podrobnosti so opisane v razdelku »Informacije o prihodu in odhodu«.

→ **Dan odprtih vrat:** Rezervacijski center Alpe Adria Trail, Trail Angels (Obervellach 15) vam omogoča ekskluziven pogled v zakulisje trajnostnega in brezkrbnega pohodništva po Alpe Adria Trail. Z žrebanjem in tombolo na trgu.



## PROGRAM IN POTEK POTI (Pridržujemo si pravico do sprememb.)



Pobudniki in promotorji poti Alpe Adria Trail so veselimo vašega obiska: Kärnten Werbung, Slovenska turistična organizacija in PromoTurismo Friuli Venezia Giulia Turistična regija Visoke Ture (Hohe Tauern) ter občini Mallnitz in Zgornja Bela (Obervellach).

